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Aşağıda yer alan sorulanmın Anayasa’nın 98 ve Türkiye Büyük Millet Meclisi îç Tüzüğünün
96. Maddesi gereğince Milli Eğitim Bakanı Sayın Yusuf TEKİN tarafından yazılı olarak
yanıtlanması için gereğini saygılanmla arz ederim.
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Basma yansıyan bilgilere göre Millî Eğitim Bakanlığı’nm onayıyla, ülke genelinde bazı okul
bahçeleri “kamu kaynağı oluşturmak” amacıyla, özel şirketler aracılığıyla veya doğrudan,
akşam ve hafta sonları ücretli otopark olarak kullanılmak üzere kiralanmaktadır. Bu

uygulamamn, öğrenci güvenliği, eğitim ortamının niteliği ve kamu mülkiyetinin korunması
açısından çok sayıda sakınca banndırdığı açıktır.

Okul bahçeleri, çocuklanmızm yalmzca teneffüslerde vakit geçirdiği yerler değil; oyun
oynadığı, spor yaptığı, sosyal beceriler geliştirdiği, fiziksel ve ruhsal gelişimlerini destekleyen
temel eğitim alanlandır. Bu alanlann ticari kullanıma açılması, eğitim politikalanndaki
Önceliklerin sorgulanmasına neden olmaktadır.

Bu bağlamda;

Millî Eğitim Bakanlığı okul bahçelerinin otopark olarak kiraya verilmesine hangi
yasal yetki kapsamında izin vermektedir? Bu uygulamanın dayanağı olan bir
yönetmelik ya da genelge mevcut mudur?
Halihazırda Türkiye genelinde kaç okulun bahçesi otopark olarak kullamimak üzere

kiralanmıştır? Bu kiralama işlemleri kaç ilde ve kaç okulda uygulanmaktadır?

Bu otopark uygulamasından elde edilen gelir hangi kuruma veya fonlara
aktanimaktadır?

Bu uygulamalann ihalesi hangi usulle yapılmaktadır? Otopark olarak kullamlan okul
bahçelerinin hangi şirketlere, hangi şartlarla, hangi süreyle kiralandığına ilişkin
kamuya açık bir liste yayımlanmış mıdır?

Okul bahçelerinin gece ve hafta sonlan otopark olarak kullanılması sırasında ortaya
çıkabilecek olası trafik kazalan, hırsızlık veya güvenlik ihlallerinin sorumluluğu kime
ait olacaktır? Okul yönetimleri veya Milli Eğitim Bakanlığı bu konuda herhangi bir
güvenlik protokolü hazırlamış mıdır?
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